

S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D

DECLARAȚIE

În conformitate cu art.33, alin.1, pct.b din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D, titular al planului "U.P. I SORANCA FOREST Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanei fizice Dragnea Sorina Georgiana în calitate de administrator al S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D", declară următoarele:

În cadrul etapei de definitivare a proiectului de plan și de elaborare a Studiului de Evaluare Adecvată și a Raportului de Mediu, s-a organizat grup de lucru la care au participat reprezentanți ai tuturor instituțiilor interesate și dezbateră publică din data de 05.12.2022. Toate punctele de vedere emise de reprezentanții instituțiilor participante, inclusiv ale Agenției pentru Protecția Mediului, au fost consemnate în cadrul proceselor verbale întocmite pentru fiecare întâlnire.

Titularul planului a respectat opiniile autorităților implicate și, împreună cu Elaboratorul Raportului de Mediu, în conformitate cu cerințele H.G. nr. 1076/2004 a parcurs procedura de realizare a evaluării de mediu ce a cuprins următoarele etape :

Etapa de încadrare a planului în procedura evaluării de mediu:

- pregătirea de către titular a primei variante a planului;
 - notificarea de către titular a Agenției pentru Protecția Mediului, ANANP și informarea publicului prin anunțuri în mass media;
 - etapa de constituire a Comitetului special format din reprezentanții autorităților locale realizată de APM;
 - etapa de încadrare realizată de comitetul special;
 - Etapa de constituire a Grupului de lucru format din reprezentanții cu capacitate de expertiză tehnică din cadrul autorităților implicate în efectuarea evaluării de mediu pentru plan;
- Etapa de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu:
Elaborarea Raportului de mediu a presupus parcurgerea următoarelor etape:
- Etapa de definitivare a planului de realizare Studiului de evaluare adecvată și a Raportului;
 - Etapa de analiza a calitatii raportului de mediu
 - supunerea proiectului de plan, a studiului și Raportului de mediu consultărilor, și dezbaterei publice, realizată de autoritățile competente de mediu și de alte autorități împreună cu titularul planului, plan ce a fost informat prin anunțurile publice ale etapelor de procedură.

La ședința de dezbateră publică a proiectului de plan și a raportului de mediu organizată în format fizic în data de 05.12.2022, nu au fost sesizări/observații din partea publicului și/sau a autorităților interesate de efectele implementării proiectului de plan în zona studiată nu au fost înregistrate.

Pe tot parcursul perioadei de reglementare în vederea emiterii avizului de mediu pentru "U.P. I SORANCA FOREST Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanei fizice Dragnea Sorina Georgiana în calitate de administrator al S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D", nu s-au înregistrat la sediul S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D:

- sesizări scrise din partea publicului interesat pentru consultarea raportului de mediu și a documentației tehnice întocmite pentru planul supus avizării din punct de vedere al protecției mediului;
- propuneri formulate de publicul interesat, comentarii, opinii scrise asupra planului și asupra raportului de mediu, conform prevederilor HG nr. 1076/2004.

Precizăm ca în derularea procedurii de reglementare parcurse în vederea emiterii avizului de mediu, S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D a dovedit transparență în consultarea publicului și a facilitat accesul publicului la documentația realizată pentru implementarea planului în zona studiată.

Raportul de mediu realizat a luat în considerare și a integrat punctele de vedere avizate și recomandările relevante formulate de autoritățile avizatoare în ședințele grupului de lucru organizate sub îndrumarea Agenției pentru Protecția Mediului Argeș.

Alternativa de plan aleasă prezintă cele mai bune măsuri pentru prevenirea, reducerea și compensarea efectelor asupra mediului în urma implementării planului, în condițiile de maximă eficiență.

*Raportul de mediu a evidențiat faptul ca implementarea planului nu va avea un impact negativ asupra mediului, ci dimpotrivă, planul va ajuta la rezolvarea problemelor de mediu.

*Identifică oportunitățile de îmbunătățire a calității mediului ca urmare a implementării planului în zona studiată.

*Recomandă măsurile necesare pentru prevenirea, minimizarea și atenuarea efectelor nefavorabile asupra calității mediului înconjurător.

Modul in care consideratiile de mediu au fost integrate în planul supus procedurii de emitere a avizului de mediu

Titularul planului silvic U.P. I SORANCA FOREST Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanei fizice Dragnea Sorina Georgiana in calitate de administrator al S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D", nu s-au înregistrat la sediul S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D ", a pus la dispozitia Agenției pentru Protecția Mediului Argeș , publicului si autorităților interesate de efectele implementarii acestuia, pentru consultare, planul în varianta finală care a integrat consideratiile de mediu prin prezentarea:

- Obiectivelor si prioritătilor planului;
- Caracteristicilor planului;
- Aspectele/problemele de mediu relevante pentru plan din perspectiva promovării dezvoltării durabile;
- Informațiilor despre situația actuală a mediului, identificarea si prezentarea efectelor potențiale asupra mediului si asupra sănătății populației , inclusiv a efectelor cumulative, cu precizarea probabilității, a duratei, a frecvenței si a reversibilității efectelor, a teritoriului posibil a fi efectuat si a efectelor potențiale asupra mediului înconjurător.

- Alternativelor analizate pentru realizarea planului cu identificarea efectelor potențiale asupra mediului si a măsurilor prevăzute pentru prevenirea /reducerea impactului asupra mediului.

- Alternativele finale care prezinta proiectul de plan supus evaluării impactului asupra mediului.

Autoritățile consultate , membre ale grupului de lucru constituit , interesate de efectele implementării planului, au dispus de toate informațiile necesare pentru a realiza o încadrare corectă a planului în procedura de reglementare din punct de vedere a protecției mediului.

Monitorizarea implementării măsurilor propuse pentru reducerea impactului asupra factorilor de mediu.

Scopul monitorizării implementării măsurilor propuse pentru reducerea impactului asupra factorilor de mediu în general și asupra habitatelor și speciilor de interes comunitar și protective în mod special vizează:

- urmărirea modului în care sunt respectate măsurile de diminuare a impactului recomandate în cadrul prezentei evaluări de mediu;

- urmărirea modului în care sunt puse în practică prevederile amenajamentului silvic corelate cu măsurile de diminuare a impactului în cadrul prezentei evaluări de mediu;

- urmărirea modului în care sunt respectate prevederile legislației de mediu cu privire la evitarea poluărilor accidentale.

PROGRAMUL DE MONITORIZARE

Monitorizarea Amenajamentului silvic al U.P. I SORANCA FOREST Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând persoanei fizice Dragnea Sorina Georgiana in calitate de administrator al S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D", nu s-au înregistrat la sediul S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D se va realiza conform următorului program de monitorizare prezentat în tabelul următor.

Obiective	Indicatori de monitorizare	Frecvența de monitorizare
Monitorizarea lucrărilor de ajutorare a regenerărilor naturale	1. Suprafața anuală parcursă cu lucrări de ajutorare a regenerărilor naturale	anual
Monitorizarea suprafețelor regenerate	1. Suprafața regenerată anual, din care: - Regenerări naturale - Regenerări artificiale (împăduriri+completări)	anual
Monitorizarea lucrărilor de ajutorare și conducere a arboretelor tinere	1. Suprafața anuală parcursă cu degajări 2. Suprafața anuală parcursă cu curățiri 3. Volumul de masă lemnoasă recoltat prin aplicarea curățirilor 4. Suprafața anuală parcursă cu rărituri 5. Volumul de masă lemnoasă recoltat prin aplicarea răriturilor.	anual
Monitorizarea lucrărilor speciale de conservare	1. Suprafața anuală parcursă cu lucrări de conservare 2. Volumul de masă lemnoasă recoltat prin aplicarea lucrărilor de conservare.	anual
Monitorizarea aplicării tratamentelor silvice	1. Suprafața anuală parcursă cu lucrări de produse principale 2. Volumul de masă lemnoasă recoltat prin aplicarea tăierilor de produse principale.	anual
Monitorizarea tăierilor de igienizare a pădurilor	1. Suprafața anuală parcursă cu tăieri de igienizare 2. Volumul de masă lemnoasă recoltat prin aplicarea tăierilor de igienizare.	anual
Monitorizarea stării de sănătate a arboretelor	1. Suprafețe infestate cu dăunători.	anual
Monitorizarea impactului presiunii antropice asupra arboretelor	1. Volumul de masă lemnoasă tăiată ilegal.	anual

Prezenta declarație a fost afișată la sediul S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D

Titular al planului,
S.C. SORANCA FOREST SAG SRL-D

Data
15.12.2022

